

# 苏州女孩求助滕州媒体讨公道

## 在苏州,被滕州一青年骗钱骗色已怀孕,而骗子不见踪影

因为工作失意,偶去网吧,认识了一名网友,然后交上了一个家在滕州的朋友,以真情相待的一个苏州女孩,三番两次受骗,还怀了孕,但令人懊恼的是,在女孩催要欠款的时候,这个所谓的“网友恋人”却不见了踪影。近日,身在滕州的记者,突然接到来自苏州的一个电话,电话中的苏州女孩向记者讲述了她的“遭遇”。

女孩姓魏,老家在

安徽,一直在苏州做人力资源工作。今年5月份,因为企业有段时间效益不好而离职,换工作那几天比较闲,魏女孩就通过手机聊微信,认识了滕州的家伙。此后,她们就相约去同一个网吧看电视,慢慢地,就这么熟悉了,谈上了恋爱,确立了男女朋友关系。

“我看过他的身份证,身份证上名字叫安康,出生年月是1986年,家是滕州界河安楼村的。”女孩在电话中

一边哭着,一边说。魏女孩说,她们交往没有多久,安康就开始向他借钱。第一次,安康以开店交租金为由向她借钱,说两天就给她,然后就拿魏女孩的银行卡刷了5000多。在第一次借钱没还给魏女孩的情况下,不久以后,安康又以他父母要来苏州要给他父母租房为由,跟魏女孩又借了4500元。

“再后来,我怀孕了,他便以给我打胎为由向别人借钱,但借的

钱并没有给我去堕胎,而是拿去赌掉了,别人现在也在找他,在他逃避还我钱、逃避给我堕胎的情况下,他把我的电话拉黑了。”魏女孩说,更令她吃惊的是,一天,她突然接到一个平安易贷还贷提醒,才知道安康又偷了她的身份证去贷款,光平安易贷贷款每天的罚息也要一百多。

“他跟我在一起的时候,说他爸是退休的处长,妈妈是下岗工人,哥哥也很有钱,现

在真实情况是他爸妈就是普通农民,哥哥在外地打工。他给我说那些,都是为了证明他能够还我钱,想骗我更多的钱。现在想想,他就是借着交友、恋爱的幌子,进行骗钱骗色,是个诈骗犯。”魏女孩说,现在他怀着孕挺着大肚子,身无分文,希望能借助媒体的曝光,引起滕州公安部门的重视,以“诈骗”治安康的罪,追回欠款,以解她目前困境。

(记者 焦兴田)

# 注意! 新生儿可领取政府补贴是骗局

## 民政部门:尽管对方能说出详细信息,但别轻易相信

滕州市民赵先生通过本报热线电话向记者反映,前几天自己接到一个电话,对方自称是滕州市人民医院医生,让他去民政局领取2600元的新生儿补贴,并给了他一个电话号码,称可以打这个电话了解情况。当拨通电话后,对方就要自己的银行卡号,还要交“激活金”,便觉得这很可能是骗局。

信息,还说让我去民政局领取2600元的新生儿政府补贴,并给了我5位数字说是领取补贴的序号,最后还给我一个17072124447的号码,说是民政局工作人员的,只需拨打这个电话说出序号即可。”赵先生说。

听到对方这么说,赵先生很高兴,心想现在政策可真好,生了孩子还能拿政府补贴,并且有专人通知,于是便拨打了17072124447的号码。拨通后,对方问他家附近有哪个银行,便将自己的银行卡号告诉了他。赵先生说:“紧接着,我就从电话里听到对面传来噼里啪啦敲键盘的声音,过了没多久,他说我银行账户级别不够,需要往其他账户上转账,才能激活。随后就给我一个银行号码,

让我往里面打2000元钱,等一会直接给我打来4600元。”听到对方这么说,赵先生立刻提高了警惕,说回家商量下再说,便赶紧挂掉电话。

民政局:新生儿有补贴是新骗局

赵先生回家以后,和家人说起这件事,大家都说是假的,因为民政部门不可能用上海路段的号码打来电话,也不可能让汇款。“可是他能详细说出我的家庭信息啊?这是怎么回事?”赵先生疑惑地说。

为了给赵先生揭开迷惑,记者拨打了17072124447的电话号码,但对方已关机。随后记者又联系了滕州市民政局,得到的答案是,肯定是骗局,千万不要相信他们,民政部门从没有这种政策。



“新生儿补贴诈骗类似于买车退税、购房退税等诈骗方式,都是利用给当事人‘退钱’的方式,让当事人利用ATM机‘收款’,而实际上却是将当事人银行卡里的钱转到自己账户里。”民政局工作人员告诉记者:“如果国家真有政策,我们肯定会通过媒体宣传,绝不会这样以手机的形式通知,更不会要求汇款。”

记者手记:通过网络查询,发现新生儿补贴诈骗,在全国各地均有发生,而每起诈骗案件,骗子都可以说出当事人的详细信息。不难发现,很多骗局之所以能够成功,就是由于个人信息泄露造成的。骗子固然可耻,但泄露个人信息的人则更加可恨。希望今后有关部门能加强对个人信息的监管,严厉打击泄露个人信息的行为,这样才能真正铲除滋生骗子的沃土,起到正本清源的作用。

(记者 金亮)

# 冒充通讯人员“轻车熟路”盗割电缆

## 大盗自认聪明,无奈视频监控现原形

本报讯 9月13日,经过视频监控追查,滕州公安部门将冒充某通讯公司人员多次窜至滕州市多个小区盗割楼顶通讯电缆的市中的王某抓获。

9月9日下午4点多钟,滕州龙泉公安派出所接某通讯公司报警:安装在某小区多幢楼顶的通讯电缆被盗。据某通讯公司工作人员反映,近期其公司安装在多个小区的无线网通讯电缆被盗,给居民带来了严重损失和不便,通讯公司派出多名工作人员巡查、维修,9月9日下午3点多钟,负责检测某小区无线网信号的工

作人员,检测到该小区某1到13号楼没有无线网络信息,通过检查,发现通讯电缆被盗。

据王某交代,2012年、2013年王某曾在某通讯公司做过无线网电缆工作,比较熟悉该项工作的安装程序,所以盗割该电缆比较“顺手”,自今年6月份以来,穿着某公司的工作服,带着梯子和绞钳,伙同他人先后窜至滕州市区的多个小区盗割价值20万元的电缆。

目前,王某已被刑事拘留,此案正在进一步审查中。

(记者 焦兴田 通讯员 刘阳河 丁军)

# 脉动饮料竟然“早产”1年

本报讯 9月21日,滕州市民孙先生在善国北路一个超市内买到一瓶生产日期为2016年5月20日的脉动饮料,知名品牌为何“早产”?

“幸亏还有一瓶没卖掉的,要不然我真是哑巴吃黄连,有苦说不出。”超市老板说,“生产批号只差一个尾数,这就说明两瓶脉动都是同一批货,只不过当时在不同的箱内装着。而生产日期一个是2015年5月20日,一个是2016年5月20日,同一批货里不可能有真有假,是印刷失误才导致生产日期与实际日期不符。”

(记者 金亮 摄)



# 滕州一警务室建亲情说吧 帮老人与子女网上视频

本报讯 “我今年快70岁了,儿子在外地工作,逢年过节才能回来陪陪我,我很想知道他在地过得好不好,想看看孙子胖了还是瘦了。多亏了警务室的民警同志啊,知道我不会上网,专门为我申请了QQ号,我想孩子的时候就可以来这里,他们可以帮我与孩子视频通话。”近日,滕州市赵王河小区的居民李女士在社区警务室民警的帮助下,在警务室亲情说吧一角结束了与外地儿子的视频通话。

据了解,该小区是滕州市的老旧小区,小区

里80%以上都是留守老人,了解情况后,文坛社区警务室的民警利用空闲时间在警务室内建了一个亲情说吧。“我们买了笔记本电脑,帮助老人们申请QQ号码,他们想孩子的时候就可以来这里免费视频与孩子聊天。”该警务室民警介绍。

此外,他们还建立了一个亲民读书角,社区老人闲暇时刻可以在此读书看报,考虑到社区老人年龄大,民警们还为老人准备了放大镜、老花镜等便民物品。

(记者 王雪纯)

# 声明

普通二轮摩托车鲁D7Q186车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。该车今后不会上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人赵东海承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7U716车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证和车牌丢失,声明作废。该车今后不会上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王广其承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9X077、鲁D9N956车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。以上车辆今后不会上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人杨磊承担车辆注销的一切法律责任。

滕州市交警大队车辆管理所  
二〇一五年九月二十五日

# 遗失声明

枣庄市民元投资有限公司营业执照正本丢失,注册号370400200001324,声明作废。



# 张切易:崇高的境界 震撼的榜书

郑伟

汉字是中国文化的承载,书法是中国文化的重要组成部分。张彦远在《历代名画记·叙画之源流》中说:“颡有四目,仰观象。因倮鸟龟之迹,遂定书字之形。造化不能藏其秘,故天雨粟;灵怪不能遁其形,故鬼夜哭。”世界任何一个民族都没有中华民族对文字怀有如此敬畏之情。同时,也没有任何一个民族像我们这样将实用的文字上升到艺术的高度,而数千年魅力不减,文脉不断。

张切易先生出生于艺术世家,自幼成长于浓郁的艺术氛围之中。其父是著名书画家张非子老先生,近40年的临池不辍使他的艺术造诣已臻化境,从而鹤起于当今书坛。其作品用笔极富变化而不失法

度,结体生动而不失传统,无论大字小字均能收放自如,大字成竹在胸,气度尽展;小字妙逸绝伦,丘壑不失。

张切易先生倡导的“经典汉字”活动旨在以书法为载体,以经典汉字为切入点,使人们通过对单个汉字书法作品的好奇,激发对中华文明认知的兴趣,从而使中华文化得以广泛传播,使世界更多地了解中国。为了追求完美和极致,张切易先生组织诸多国学大师和国内知名

学者遴选最具中华文化内涵的经典汉字100例,内容几乎涵盖、浓缩了中华文化的所有领域,阐释了中华文化的正源。主题书法由张切易先生以榜书的艺术形式创作。该书法作品展现了中国书法、中国篆刻、中国宣纸传统制作技艺、中国木板水印技艺等多项人类非物质文化遗产,使中国文化内涵得到淋漓尽致地发挥。

欣赏该榜书系列作品,首先从纸张上说,2.4米×2.4米的画笺是

中国之最,也是世界之最。该画笺由张切易先生设计,宣纸在安徽泾县专门抄制,由天津杨柳青木板水印。画笺四角配以选自《芥子园画谱》的梅、兰、竹、菊四君子图案,淡雅高古,寓意中华传统文化中崇尚高风亮节的独特审美。作品上下左右四方居中位置钤印着篆刻大师韩天衡先生为本次活动专门刊制的四灵印章,该组印是中国青龙、白虎、朱雀、玄武四灵文化的呈现,为作品增添了复古之气。作品最引人

瞩目的更是张切易先生的书法艺术。主题汉字采用了榜书的艺术形式表现,文字注解用小楷,配诗用小行书,内容中兼以篆隶,丰富了艺术表现形式,展示了作者的匠心独运和高超的艺术水准。这样一幅包含诗、书、画、印、文等文化元素的作品堪称中华文化的名片。

该作品采用榜书的艺术形式表现主题汉字是因为榜书是书法艺术中的最具巍峨之势的表现形式,只有榜书巨大的视觉冲击力才能代表

中国重新崛起的民族象征。

黄庭坚提出:“学书要胸中有道义,又广之以圣哲之学,书乃可贵。”刘熙载也在《艺概》中提出了“字如其人”的观点。张切易先生的书法成就是源于他对书法正脉的尊重和坚持,对“正大气象”的追求,实现了书法艺术的继承和创新。他说:“我始终认为一个艺术家要有担当,所以我的榜书选择,不写狂、不写怪,只写正,我要向世人传播最醇正的书法艺术。”

张切易先生用自己的卓识景行全面诠释中华优秀传统文化,充分体现了他作为一名艺术工作者对中华优秀传统文化事业的复兴和走向世界的高度责任感和使命。(作者为中国山东省枣庄市诗书画院副院长)